

「平成 20 年版 法人税申告書の記載の手引」については、平成 21 年 1 月 23 日 10 時まで掲載していたものに以下の誤りがありましたので、訂正し、1 月 23 日 10 時に再掲載しました。

「平成 20 年版 法人税申告書の記載の手引」正誤表

| 正 | | | | 誤 | | | |
|---------------------------------|--------------------|--|------|----------------------|--------------------|---|------|
| 頁 | 欄 | 記載要領 | 注意事項 | 頁 | 欄 | 記載要領 | 注意事項 |
| 10 { 11 頁 (別表 一) | 「被支配会社でない法人株主等」の各欄 | 「判定基準となる株主(社員)及び同族関係者」に記載された株主(又は社員)が非同族会社である場合又は特定同族会社に該当しない同族会社である場合(被支配会社に該当し、かつ、資本金の額又は出資金の額が1億円以下であることにより特定同族会社に該当しないこととされる場合を除きます。)に、その株主(又は社員)が所有する株式数又は出資の金額等を記載します。 | | 10 頁 (別表 一) | 「被支配会社でない法人株主等」の各欄 | 「判定基準となる株主(社員)及び同族関係者」に記載された株主(又は社員)が非同族会社である場合又は特定同族会社に該当しない同族会社である場合に、その株主(又は社員)が所有する株式数又は出資の金額等を記載します。 | |